
Body & Chrome Parts
Description Year Model Part No. Price Notes

Mirrors

All mirrors are 
suitable for both 

left and right 
side mounting. 

Note: Once 
mounted, mirror 

adjustment is 
limited.

Gasket and 
screws 

included.

1947-52 “Deluxe Style” mirror, includes 
mounting pad & screws,

AC-1853 $135 ea

1953-55 “Starline” mirror, includes mounting pad 
& screws,

AC-2340 $135 ea

1953-58 “Super-Vue” mirror, includes mounting 
pad & screws,

AC-2728 $135 ea

1958-66 “Stratoline'' mirror, all models exc. 
Avanti, incl. mounting pad & screws,

AC-2918 $135 ea

1962-66 “Strato-vue” mirror, all models incl. 
Avanti, incl. mounting pad & screws,

AC-3310 $135 ea

Door Locks 1953-63
1953-63
1953-63
1953-63
1953-63
1953-63
1964-66
1964-66
1963-64
1963-64
1936-66

Sedan R/H/F door lock,
Sedan L/H/F door lock, 
Sedan R/H/R door lock, 
Sedan L/H/R door lock,
Hawk R/H/F door lock,
Hawk L/H/F door lock, 
Sedan R/H/R door lock,
Sedan L/H/R door lock,
Avanti R/H door lock, 
Avanti L/H door lock,
Door lock retainer screws, good used, 
Many used door locks are also in stock  

306280 
306281 
306282
306283  
306332 
306333 
1351778
1351779   
1350350 
1350351
G157277

$115 ea
$180
$80 ea
$80 ea
$135 ea
$135 ea
$80 ea
$80 ea
$100 ea
$100 ea
$1 ea

N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.

New or used
New or used

Door Strikers 1936-55

1936-55

1956-63

1956-63

1964-65
1964-65
1963-64
1963-64  

All cars & 1941-64 M series/C-cab R/H 
door strikers, 
All cars & 1941-64 M series/C-cab L/H 
door strikers, 
Sedan & 1960-64 Champ pick-up R/H 
door striker, 
Sedan & 1960-64 Champ pick-up L/H 
door striker, 
Sedan R/H door striker (solid type), 
Sedan L/H door striker (solid type), 
Avanti R/H door strikers, 
Avanti L/H door strikers,

 
306240

306241 

1314902

1314903
1351760 
1351761 
1350658  
1350659

$75 ea

$75 ea

$75 ea

$75 ea
$75 ea
$75 ea
$125 ea
$125 ea

Reproduction

Reproduction

N.O.S.

N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.

Door Striker 
Screws

1936-66

1956-66

1963-64

Screw (7/8” long) all cars and 1941-64 
trucks, 2 per door, 
Screw (1-1/2” long) all cars and 1960-
64 Champ pick-up, 1 per door, 
Chrome screws for Avanti,

G156112

G156145 
3142X2

70c ea

70c ea
$5 ea 

Door Striker 
Shims & 

Parts

1936-55
1956-66
1956-66

1963-64  

Striker shim, all including trucks,
Striker shim for all except  Avanti,
Retaining plate inside pillar, this is the 
part that the striker screws into,
Striker shim for Avanti,

266181 
1322516

1322514 
1351046/7

$3 ea
$3 ea

$5 ea
$3 ea



Door Hinge 
Pins

Hinge 
pin for -

Hinge 
pin for -

1939-1946 Champion 4-dr front upper, 4-dr 
rear upper and lower, 2-dr upper. 1940-42 
Commander & President 4-door rear dr upper 
and lower, 2-dr upper. 
1941-48 M-Series upper.
1947-52 4-dr front lower, rear upper and lower,  
2-dr lower.
1953-54 Sedan & 1955 sedan w/o wrap 
around windshield 4-dr front lower, rear dr 
upper and lower. 
Late 1955-62 4-dr rear upper and lower. 
1953-64 C & K (includes Hawk) lower,

1947-1952 4 dr front upper, 2 dr upper.
1953-54 and 1955 4-dr sedan w/o wrap 
around windshield front upper. 1955 4-dr with 
wrap around windshield & 1956-66 2-dr & 4-dr  
front lower. 1953-58 2-door sedan upper and 
lower. 1953-64 C & K (includes Hawk) upper. 
1959-66 Lark 2-dr & 4-dr front upper and 
lower.

271149

284506

$16 ea

$16 ea

Door Hinge 
Screws

Most cars 
Most cars 

Screw & washer, ¾ ” Most models,
Screw & washer, 1 ¼” Most models,

Some used screw are also in stock 

2045X12
2046X7

$2.50 ea
$2.50 ea

N.O.S.
N.O.S.

Child Safety 
Lock Kits

1953-62

1963-66  

Safety lock kit, prevents rear doors 
from being opened by children,
Safety lock kit,  prevents rear doors 
from being opened by children,

SP-50079

AC-3456 

$15 kit,

$25 kit,  

N.O.S.

N.O.S.

Boot Lock 
Housings, 

1957-64
1959-60
1961
1962-63
1964-66
1964-66

1956-64

Hawk and 1957-58 sedan lock housing, 
Lark lock housing, 
Lark lock housing, 
Lark lock housing,
Sedan boot lock housing, barrel & keys
Sedan boot lock housing, barrel & keys 
with matching glove box lock,
Hawk boot lock link rod,

1321150
1331670 
1338256
1343046 
1358549

1360575
1321156

$80 ea
$55 ea 
$55 ea
$80 ea
$95 ea

$150 ea
$5 ea

N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.

Reproduction
N.O.S.

N.O.S.

Boot Barrels 
& keys

1947-61
1962-63
1963
1964
1964-66

Sedan & Hawk lock barrel & keys (2),
Sedan & Hawk lock barrel & keys (2),
Sedan lock barrel & glove box lock,
Hawk lock barrel & keys (2),   
Sedan (see above) lock & keys (2),

293608
1343380
1353882
1360839
1358549

$70 ea
$70 ea
$110 ea
$75 ea
$95 ea

Yale
Yale

N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.

Boot 
Latches & 
Strikers

1959-61
1957-64

1962-63
1953-63

1964-66

Lark boot latch, zinc plated, 
Hawk boot latch, also for 1956-58 
sedans including Packard, 
Lark boot latch, zinc plated, 
Boot latch striker for all models     
including Hawk, zinc plated, 
Sedan boot latch striker, zinc plated,

1314494

1314495 
1342841

298092 
1356975

$60 ea

$100 ea
$60 ea

$15 ea
$15 ea

Used

N.O.S.
Used

Used
Used

Door Lock 
Barrels & 

Keys

1947-52

1953-62

1953-62

1963
1963

1964-66

Sedan, coupe & convertible matched 
pair of door locks & keys (2), Yale,
Sedan, wagon, h/top & conv. matched 
pair of door locks & keys (2), Hurd,   
Coupe & Hawk matched pair of door 
locks & keys (2), Hurd, 
Lark 2 dr single door barrel & key,
Lark 2 dr single door barrel with 
matched ignition barrel & key,
Sedan, wagon, h/top & conv. matched 
door & ignition barrel & key (2) set,

SQ-3001

SQ-3002

SQ-3003
1352169X1

1558200X1 

1561785

$135 pr

$135 pr

$135 pr
$55 ea

$75 set

$245 set

New or Used

New or Used

New or Used
 N.O.S. 

N.O.S.

Reproduction

Lock Barrel 
Retainer Clip

1947-66
1957-63

Door barrel retainer clip,
Boot barrel retainer clip,

271441  
1332039

$4 ea

$5 ea



Exterior 
Door 

Handles

1953-60
1961-66
1953-66
1963-64

Door handle, all cars & Champ pick-up, 
Door handle, all cars & Champ pick-up,
Door handle screws,
Avanti operator for outside door handle

298974
1360980 
2061X5
1351314

$125 ea
$95 ea
$3 ea
$20 ea

New or used
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.

Door Handle 
Scratch 
Plates

1953-63 Stainless steel scratch plates, beautiful 
reproduction, fits most models,
Will not fit 1961 Larks & 1964 Sedans.

AC-2699 $105 pr

Bonnet Lock 
Plates & 

Parts

1953-54
1958-62
1962  
1963-64
1959-66
1959-66  

1959-66  

Sedan & Coupe lock plate, 
Hawk lock plate,
Hawk bonnet release lever, 
Hawk lock plate,
Sedan lock plate (zinc plated),
Sedan lock plate lever and bracket for 
adapting lock to R/H side cable,
Link rod for above bracket,

306136
1326666
1314152P 
1351440 
1353930

1331307 
1331310

$50 ea
$50 ea
$25 ea
$50 ea
$40 ea

$15 ea
$6 ea

Used
Used

New or used
Used
Used

New or used
New or used

Bonnet 
Safety 

Catches

1956-64 
1964-66

Hawk safety catch,
Sedan bonnet safety catch & bracket,

1314115
1356765

$18 ea
$38 ea

New or Used
N.O.S. 

Bonnet 
Hinge Spring 

Kit 

1953-64 Set of 4 spring for 1953-58 sedans and 
1953-64 coupe & Hawk models, incl 
2 x 284505P & 2 x 308907P springs, 770530 $55 kit

Bonnet 
Release 
Cables

1959-63
1963-64
1964-66

1964-66

Sedan bonnet release cable,
Hawk bonnet release cable (RHC),
Sedan bonnet release cable (for cars 
with cable on L/H side of dash),
Sedan bonnet release cable (for cars 
with cable on R/H side of dash),

293902X2
293902X10

293902X12 

293902X13

$75 ea
$95 ea

$75 ea

$75 ea

N.O.S.
N.O.S.

N.O.S.

N.O.S.

Bonnet 
Insulation 

Pads 

1953-64
1953-63
1964-66

Coupe & Hawk, 
Sedans & wagons,
Sedans & wagons (half pad),

Original type fibreglass pads.

800260 
800261 
800262

$50 ea
$50 ea
$45 ea

Grilles & 
Mouldings

1956-61  
1959-60
1960
1961
1961
1962 
1962-63
1962
1963 
1963
1963
1964
1964-65
1964
1961-64
1961-64
1960-64

Hawk grille, 
Lark grille surround, 
Lark grille mesh, will also fit 1959 Larks
Lark grille surround, 
Lark grille mesh,
Lark grille mesh,
Lark grille surround,
Hawk grille surround
Lark grille mesh,  
Hawk side grille meshes,
Hawk grille mesh, 
Hawk grille mesh,
Sedan grille, with twin headlamps,
Sedan grille, with single headlamps, 
Champ R/H side grille, painted,  
Champ L/H side grille, painted, 
Champ P-U painted grille, used,

A variety of good used grilles are also 
available. Call for price & description.

1312189   
1331654W
1336221W
1338235W
1338246 
1342523W 
1342524W
1343501
1352704W 
1352998 
1353535W 
1360625
1356105 
1356106
1656350 
1656351
1655330X93

--------
--------

$150 ea
$105 ea
$95 ea
$95 ea
$105 ea 

--------
$95 ea
$100 pr
$125 ea
$95 ea
$350 ea
$250 ea
$110 ea
$110 ea
$250 ea

Call for price
Call for price
Backorder

N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.

Call for price
 N.O.S. 
N.O.S.
N.O.S.

Exc. Used
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
Used



Coupe & 
Hawk 

Stainless 
Mouldings

953-61

1953-61

1953-61

1953-61

1953-61

1956-61

1953-56

1953-64  

C-body coupe & Hawk lower R/H     
windshield corner moulding, 
C-body coupe & Hawk lower L/H      
windshield corner moulding, 
C-body coupe & Hawk upper 
windshield corner moulding,
C-body coupe & Hawk R/H vertical 
windshield moulding, 
C-body coupe & Hawk L/H vertical 
windshield moulding, 
C & K body Hawk rear windshield 
corner moulding,
Coupe & Hawk upper rear fender 
stainless mouldings,
Drip rail mould stainless joiner,

303946

303947 

303940 

303536  

303537

1312170 

303568
303557 

$30 ea

$30 ea

$30 ea

$40 ea

$40 ea

$20 ea

$50 ea
$12 ea

N.O.S.

N.O.S.

N.O.S.

N.O.S.

N.O.S.

Used

Used
N.O.S.

Fuel Door 
Guard

1953-56

1953-64

Fuel door guard, excellent used, rare 
factory accessory “L” shaped guard, 
Fuel door guard, new reproduction of 
rare factory accessory, 

AC-2409

AC-2704
$95 ea

$70 ea

Coupe & 
Hawk Cowl 
Mouldings 

1953-64

1953-64

 
1953-64

Coupe & Hawk R/H cowl end mould, 
beautiful chrome plated brass      
reproduction, better than the originals,
Coupe & Hawk L/H cowl end mould, 
beautiful chrome plated brass      
reproduction, better then the originals,
Coupe & Hawk centre cowl moulding, 
re chromed, suit show car,

304076

304077

304078

$160 ea

$160 ea

$100 ea

 Hawk Wheel 
Arch 

Mouldings

1956-64 Professionally repaired and polished 
wheel arch mouldings, show car quality. 

Wheel arch moulding set, exchange*
Wheel arch moulding set, outright,

SQ-4401
SQ-4402

$800 ex

$995 set

Must have 
your 

repairable 
wheel arch 
mouldings 

first.

Other Hawk 
Body Parts 

1953-64
1953-64
1956-64

1956-64

1962-64

1962-64
1962-64
1962
1962
1962-64
1962-64

Fuel filler door, used only, 
Fuel door hinge, N.O.S.
Hawk rear bumper end to body R/H 
filler panel,
Hawk rear bumper end to body L/H 
filler panel, 
Hawk chrome housing for plastic spear 
on front fender, 
Hawk RH rear of roof die cast end cap, 
Hawk LH rear of roof die cast end cap,
Hawk RH painted filler on bonnet, 
Hawk LH painted filler on bonnet,
Hawk RH rear quarter die cast mould,
Hawk LH rear quarter die cast mould,

303078P
285124

308218P

308219P

1355125
1343792W
1343793W
1343504
1343505
1343706W
1343707W

$35 ea
$45 ea

$20 ea

$20 ea

$55 ea
$40 ea
$40 ea
$25 ea
$25 ea
$75 ea
$75 ea

Used
N.O.S.

Used

Used

N.O.S.
Re-chromed
Re-chromed

N.O.S.
N.O.S.

N.O.S. or re-
chromed

  Lark & 
Champ Front 

Guard 
Mouldings

1959-60
1959-60
1962-63
1962-63
1962-64
1962-64  

Lark R/H moulding,
Lark L/H moulding,
Lark R/H moulding,
Lark L/H moulding,
Champ R/H moulding,
Champ L/H moulding,

Some good used door and rear guard 
mouldings are also available

1332126
1332127
1342728 
1342729 
1657620 
1657621

$145 ea
$145 ea
$150 ea
$150 ea
$150 ea
$150 ea

N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
Used 
N.O.S.



Vinyl Roof 
Mouldings

Cruiser/Daytona

1965-66
1965-66
1965-66
1965-66

Sedan rear roof pillar R/H side mould,
Sedan rear roof pillar L/H side mould, 
Sedan rear roof pillar R/H chrome cap,
Sedan rear roof pillar L/H chrome cap,

1361734 
1361735
1361736
1361737 

$70 ea
$70 ea
$60 ea
$60 ea

Lark & 
Cruiser Body 

Parts

1962
1963
1963
1963
1964-66 
1962-66

1964-66

1965-66
1964-66

1964-66
1964-66
1964-66 

Lark drip rail stainless joiner,
Lark boot lid stainless moulding,
Lark R/H end cap for above moulding,
Lark L/H end cap for above moulding,
Cruiser centre pillar stainless moulding,
Lark/Cruiser rear guard stone shield, 
fits all models exc. wagon,
Cruiser/Commander drip rail mould 
stainless corner piece, 
Rear body panel centre joiner piece, 
Sedan upper air deflector (this is the 
panel that the bonnet lock bolts to 
ahead of the radiator), 
Sedan R/H air deflector, 
Sedan L/H air deflector,
Sedan bonnet centre support brace 
(runs across bonnet pad), 

303557
1353277
1353280W
1353281W
13580901

558214/5

1358599 
1361098 

1356110 
1358228 
1358229 

1356248

$12 ea
$110 ea
$30 ea
$30 ea
$40 ea

$95 pr

$10 ea
$10 ea

$175 ea
$25 ea
$25 ea

$50 ea

N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.

N.O.S.

N.O.S.
N.O.S.

N.O.S.
Used 
Used 

N.O.S.

Bonnet & 
Boot Hinges

1953-64 
1953-64 
1953-64 
1953-64 
1964-66
1964-66

Coupe & Hawk R/H boot hinge, 
Coupe & Hawk L/H boot hinge,       
Coupe & Hawk R/H bonnet hinge,
Coupe & Hawk L/H bonnet hinge,
Sedan R/H boot hinge, 
Sedan L/H boot hinge,

303030 
303031 
303068P 
303069P
1360890
1360891 

$120 ea
$120 ea
$125 ea
$50 ea
$40 ea
$40 ea

New or used
New or used 

N.O.S.
New or used

N.O.S.
N.O.S.

 Bumpers 1955-64 
1955-64  
1962-63 
1961-63 

Coupe & Hawk front bumper,        
Coupe & Hawk rear bumper,                   
Lark rear bumper (must drill holes),        
Lark front bumper,                              

Show quality re-chromed Hawk bumpers 
are also available. Call for price. 

1545216W  
536005W   
1554300W 
1555170W 

$200 ea  
$200 ea  
$220 ea 
$220 ea

   Used*   
Used* 
N.O.S. 
N.O.S.

Bumper 
Brackets

1964-66
1962-66 
1963-64 
1963-64 
1964-66 
1953-66 
1956-64 
1956-62
1963-64

Sedan rear bumper bracket,
Sedan rear bumper support, 
Avanti front bumper brackets,
Avanti rear bumper brackets,
Sedan front bumper bracket,
Square spacer washer,
Hawk rear bumper bracket set,
Hawk front bumper bracket set,
Hawk front bumper bracket set,

1562340  
1555154 
1556192/3 
1556203 
1562340
518494

$15 ea
$15 ea
$80 pr
$20 ea
$20 ea
$3 ea
$100 set
$100 set
$100 set

N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.

Good used
Good used
Good used

Bumper 
Guards 

1953 
1955-64
1955-64 
1959-63

1962-66

1962-63 
1962-63
1964-66 
1964-66

Sedan front bumper guards,
Coupe & Hawk R/H bumper guard, 
Coupe & Hawk L/H bumper guard,
Lark front or rear bumper accessory 
wing guard extensions, 
Lark & Cruiser front or rear bumper 
guards,
Lark R/H rear license plate guard,
Lark L/H rear license plate guard, 
Sedan R/H rear license plate guard,
Sedan L/H rear license plate guard,

532032W/3W 
1539032W 
1539033W

1555098/9W 

AC-3516 
1554304 
1554305 
1562868 
1562869

$50 pr  
$50 ea
$145 ea

$145 pr

$135 pr
$60 ea
$60 ea
$60 ea
$60 ea

N.O.S.
Used

N.O.S.

N.O.S.

N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.

Bumper 
Bolts

1947-66
1953-64 

Bumper bolts with oblong head,
Bumper bolts with round head,

524872 
1541696

$10 ea
$4 ea



Number 
Plate 

Brackets

1950-64

1959-66

1963-64

Front bracket for all 1950-56 models 
and 1957-64 Hawks, 
Sedan front bracket and 1962-66 
sedan rear bracket,
Avanti rear bracket, 

1544815

1554403 
1350230

$80 ea

$70 ea
$40 ea

N.O.S.

N.O.S.
Exc. Used

Wheelcovers 1953
1953-55
1953-60
1956-60
1958 
1958
1959-63
1964-65
1966
1963-64 

Full wheelcovers, Tri-star type,
Full wheelcovers, 
“Speedster” wire wheelcovers, 
“Spoke type” wheelcover,
Full wheelcovers, sedan & Hawk
Packard wheelcovers, 
Full wheelcovers for Lark & Hawk,
Full wheelcovers, sedan & Hawk,
Full wheelcovers, 
Avanti wheelcovers, 

Many other used wheelcovers and hub 
cars are in stock. Call for details 

AC-2314
AC-2492
AC-2425
AC-2799
AC-2900 
1544993 
AC-2937 
AC-3155
AC-3281
AC-3332

Call
$500 set
Call
$850 set
$100 set
$250 set
$200 set
$200 set
$500 set
$350 set

New & Used
Reproduction
New & Used 

New
Used
Used
Used
Used

N.O.S.
New & Used

Wheels
(used)

1961-66 Australian Lark & Hawk 15” wheels, $50 ea Good used

Windscreens 
(Tinted/

Laminated)

1947-52
1953-64
1953-64
1955-58
1959-60
1961-62
1963  
1964-66
1963-89 

All cars with 1 piece glass,
Coupe & Hawk, without sun band,
Coupe & Hawk, with sun band,
Sedan wrap around, clear,
Lark & 1960-64 Champ,
Lark, 
Lark, 1964-66 wagon & 1964 convert.
Sedan & Hardtop,
Avanti, without sun band,

296266 
303152
303152S
308010
1331021 
1338023 
1352316
1356983 
1351310

$380 ea
$380 ea
$380 ea
$250
$380 ea
$380 ea
$380 ea
$380 ea
$380 ea

Champ 
Sliding 
Window 

Parts (5E-8E)

1960-64
1960-64
1960-64
1960-64

Glass catch (2 required),
Glass handle (2 required),
Vertical seal between glasses,
Lower inner corner mouldings,

1655316W
1655283
1835X13 
655278X61 

$15 ea
$15 ea
$10 ea
$10 ea

N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.
N.O.S.

dy Panels COUPE & HAWK PANELS 
1320334 1957-61 Hawk upper rear stone tray, excellent used, $95
1331266P         1959-61 Hawk RH rear fin, excellent used,                                  $200 ea
1331267P         1956-61 Hawk LH rear fin, excellent used,                                   $200 ea
1343549 1962-64 Hawk upper rear stone tray, N.O.S. $125
1353592 1963-64 Hawk front upper support brace, excellent used, $75
1331286/7         1957-61 Hawk fin to body joiner strips, must be curved to fit,      $275 pr
1353523            1962-64 Hawk LH rear guard, will fit 53-61 models, used,           $200
1353612            1963-64 Hawk bonnet, needs some work around front,               Call.
1343776/77       1953-64 Coupe & Hawk sills, reproduction,                                 $350 pr

1959-63 LARK, CRUISER & DAYTONA PANELS
1338282           1961 Lark W-Body (short wheelbase) RH sill, N.O.S.                   $175 ea
1549239P 1959-60 Sedan lower rear stone deflector, N.O.S. $130 ea
1549241P 1959-62 Wagon lower rear stone deflector, N.O.S. $100 ea 
1338128P         1961 Lark front nose panel, N.O.S.                                               $325     
1557890 1963 Wagon lower rear stone deflector, N.O.S.              $120 ea
1331752P 1959-60 Lark R/H front guard inner apron, N.O.S. $195
1331753P 1959-60 Lark L/H front guard inner apron, N.O.S. $195 
1331762P 1959-60 Lark R/H front guard air intake panel, N.O.S. $75 
1331763P 1959-60 Lark L/H front guard air intake panel, N.O.S. $75 
1336050* 1957-62 4 door wagon R/H front door, N.O.S. $500 ea
1336051* 1957-62 4 door wagon L/H front door, N.O.S. $500 ea
     *Can be modified to fit all 1955-62 4 door sedans & 1960-64 Champ pick-ups.
1342602 1961-63 Lark R/H front guard w/apron, excellent used, $200 
1352730 1962-63 4 door sedan R/H rear guard, N.O.S. $295



1352731 1962-63 4 door sedan L/H rear guard, N.O.S. $295
1352188            1963 Hardtop & convertible RH door, excellent used,                  $350
1352180            1963 4 door sedan/wagon RH front door, N.O.S.                         $400
1352012            1963 4 door sedan/wagon RH front door skin, N.O.S.                 $200
1352008            1963 4 door sedan/wagon RH rear door skin, N.O.S.                  $200

1964-66 COMMANDER, DAYTONA & CRUISER PANELS  
1356000 1964-66 Sedan lower front stone tray, N.O.S. $95 ea
1356110 1964-66 Sedan upper air deflector panel, N.O.S. $175
1356136 1964-66 4 door sedan R/H rear guard, N.O.S. $295
1356137 1964-66 4 door sedan L/H rear guard, N.O.S. $295
1356248 1964-66 Sedan bonnet centre brace, N.O.S. $50
1358146 1964-66 Sedan R/H front guard, N.O.S. $350 ea
1358147 1964-66 Sedan L/H front guard, N.O.S. $350 ea
1356084 1964-66 Sedan R/H front guard inner apron, N.O.S. $195
1356085 1964-66 Sedan L/H front guard inner apron, N.O.S. $195
1557890 1964-66 Wagon lower rear stone deflector, N.O.S. $120 ea
1352188            1964 Hardtop & convertible RH front door, excellent used,          $350
1352180            1964-66 4 door sedan/wagon RH front door, N.O.S.                    $400
1352012            1964-66 4 door sedan/wagon RH front door skin, N.O.S.            $200
1358534            1964-66 4 door sedan/wagon RH rear door skin, N.O.S.             $200

CHAMP PICK-UP PANELS
1655460P 1960-64 Champ R/H front guard inner apron, N.O.S. $195
1655461P 1960-64 Champ L/H front guard inner apron, N.O.S. $195 
1331762P 1960-64 Champ R/H front air intake panel, N.O.S. $75 
1331763P 1960-64 Champ L/H front air intake panel, N.O.S. $75 
1655681P 1961-64 Champ nose panel, N.O.S. $350

     
       


